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Completul de contestatie пr. l al ColegiuIui disciplinar de ре liпgй Consiliul Suрегiоr al
Magistraturii in соmропеп{а sa:

рчlьеrе Ruxanda
соtrutд Iчriе
Midrigan Pavel

examinбnd contestalia dесlаrаtб de avocatul Rusu Dогеl irnpotriva Deciziei Inspecfiei
judiciare nT. 184s-238 p/m diп lб martie 2023, emise ре mаrgiпеа sesiziгii depuse la lб
februarie 2023 аsuрrа ac}iunilor judec5toarei Mitrofan Livia de la Judecйtoria ChiEindu,
(sediul Сепtгч).

А CONSTATAT:
1. Subiectul sesizirii
La 16 fеЬruаriе 202З in adresa Consiliului Sчреriоr al Magistraturii а раrчепit

sesizarea depusй de avocatui Rusu Dorel ргiчiпd trаgеrеа la rЁsрчпdеrеа disciplinard а
judecдtorului Livia Мitrогап din cadrul Judecйtoriei chiginёu, sediul сепtrч, саrе s-a
inregistrat са sesizare cu пr.l84s-238р/m.

Autorul relev5 с5, ре rоlчl Judecitoriei ChiEin5u, sediul Centru, in рrосеdurаjudecйtorului Livia Mitrofan, Se аflа sрrе ехаmiпаrе cauza civilй пr,2-12285/2|, initiatб la
сеrеrеа de сhеmаrе in judecatё depusб de Guzun Vаlегiч 9i IiP ..Gradina Sесrеtd'] impotrir а
companiilor ,,Memphis-Construct" SRL qi ,,Lagmar-Impex" SRL cu рriчirе la арДгаrеа
dreptului de рrорriеtаtе.

ре parcursul ехаmiпбrii cauzei date, de сdtе instanla de judecatй au fost emise mai
multe acte judecatoгeýti sub formi de incheieri referitor la asigurarea acliunii.

Avocatul Ruse Dогеl iпчосй faptul, сd judecёtorul Livia Mitrofan пч а respectat
intocmai prevedeгile legale la adoptarea асеstог acte judecdtoregti, adicё а comis abateri
discipIinare.

Avocatul Dоrеl Rusu solicitё Consiliului Sчреriог al Magistraturii trаgеrеа la
rёsрuпdеrе disciplinari a.judecДtorului Livia МitrоГап de la Judecdtoria Chiginiu, sediul
Сепtru, сопfоrm аrt.4 alin.( l) lit.lit. а), Ь) ;i i) din Legea cu рriчirе la гdsрчпdегеа
disciplinarё ajudecбtorilor, cu арliсаrеа sanctiunii disciplinare potrivit ап.6 din legea citatД.

2. Арrесiеrеа inspectoru lч i-j ud есйtоr
sesizarea а fost examinata sub aspectul existen{ei sau inexistentei tеmеiurilог de

abateri disciplinare in actiunile judecёtorutui Livia МitrоГап de la Judccdtoria Chi9indu.
sediul centru.

Avocatul Dогеl Rчsч а invocat са temei legal репtrч trаgеrеа Ia rёsрчпdеrе
disciplinarй а judecйtorului vizat, prevederile art.4 alin.(l) lit.lit. Ь), с) 9i i) din Legea cu
ргivirе la rйsрuпdеrеа disciplinard а judecаtorilor, potrivit саrоrа, constituie аьаtеrе
disciplinard:

а) пerespectarea iпtепуiопаtd sau diп пеglijеп|d gravd а |ndatoririi de а se оьliпе
аluПСi СiПd judecdtorul slie sau trebuia sa stie сй existd uпа diпIrе circumstan|ele preydzule



de lege репtru аЬtriпеrеа Sa, рrесuлп si formularea de declara|ii repetate qi пеjustфсаtе cle
аьliпеrе tп aceeasi catlzd, care are са efect tergiversarea ехаmiпdrii cauzii;

Ь) adoptarea uпеi hotdriri judecdtoreqti рriп care, iпtеп|iопаt sau diп пеglijеп|d
gravd, au fost iпсdlсаtе drepturile si libertй|ile fuпdаmепtаlе ile реrsоапеlо, 1zicb saujuridice, gаrапtаtе de Coпstitu|io Republicii Моldоvа si de tiarmele iпtеrпа|iопаlе
privitoare la drepturile fuпdаmепtаlе ale оmului la care Republica Моldоvа este parteii) iпсdlсаrеа поrmеlоr 

_ 
imperative ale legisla1iei iп procesul de iп/Йрtuirе аjusli|iei.Examiпdпd аrgumе.пtеlе expuse tп sesizare, рriп prisma поrmеlоr legoli aplicabile,

coпsider песеsаr de а respiпge sesizarea са пеiпlеmеiаld.
In rezultatul verificбrii аrgчmепtеlоr expuse in sesizare, informa{iilor extrase dinprogramul integrat de gestionare а dosarelor (PIGD) in соrоьоrаrе cu opinia sсrisd аjudecбtorului Livia Mitrofan, Inspec{ia judiciarй а stabilit urmбtоаrеlе сirсчmslапlе,
La 21 mаi 2021, cauza 9ivild пr.2-12285121, iniliatё la сеrегеа de сhеmаrе in judecatД

depusй de Guzun Vаlеriч qi IiP ,,Gradina Secretd" сёtrе SRL ,,Memphis-Construct'' 9i SRL
,,Lagmar-Impex" cu privire la арйrаrеа dreptului de proprietate, Ъ fost rераrtizаtа Spre
examinare judecбtorului Livia Mitrofan din cadrul Judecбtыiei chiqinбu, sediul centru, in
mod automat-aleatoriu.

Prin incheierea instanlei diп 27 mаi 2021 s-a respins сеrеrеа de asigurare а acliunii
depusi de rесlаmапtчl Guzun Vаlегiч.

Prin iпсhеiеrеа din 08 aprilie 2022 а Judесёiогiеi Chi;inйu, sediul Centru, s-a admis
сеrеrеа de asigurare а ac{iunii inaintati de rесlаmапli gi s-au sistat luсгirilе de constructie
efectuate ре tеrепul сч пumбrчl cadastral 0100423043, situat in mun, Chiginбu, ;;;;j
Doga, 1З16, in baza certificatului de urbanism репtгu proiectare пr.298il20 bln zz.oB.zozo ri
'*'T:?jii:l.'.",,11'.'iifi,:'i"':"',,"i,T'','ll""iJ';l'i"ld 

la ll aprilie 2022 а fost.ont",tuи
cu rесurs de сdtrе rергеzепtапtul SRL "Memphis-Construct", ajministratoru1 Ilgin МustаГа.
fiind la 2l aprilie 2022 expediat impreunб cu copia dosarului in adresa Cuitii de ApeI
ChiEindu.

In qedinla de judecatй din 25 mai 2022, ayocatul paratului S.R.L. ''Lagmar-Impex'',
Dоrеl Rusu, а solicitat in mod чеrЬаl апulаrеа misurilоr de asigurare aplicate.

Рriп incheierea din 25 mai 2022, а Judecdtoriei Chiginйu sediul Centru, Jчdесйtоr
Livia Mitrofan, s-a respins сеrеrеа depusi de reprezentantul pArбtului S.R.L. ''Lagmar-
Impex", avocat Dorel Rusu cu privire la апulаrеа misurilor de asigurare а actiunii.

La 08 iunie 2022, avocatul Dorel Rusu, in interesele S.R.L. ]'Lаgmаг-Imрех'', 
а depus

rесurs аSuрrа incheierii din 25 mai 2022 qi lа 09 august 2022, repetal Jcontestabo cu rесurs.
Totodatб s-a stabilit сё, in cadrul qedin{ei de judecatё din 26 septembrie 2022

reprezenfantul prirаtului SRL ,,Lаgmаr_Imрех", avocatul Rusu Dorel, а inaintat о сеrеrе de
rесчZаrе judecйtorului Livia Mitrofan de la ехаmiпагеа cauzei пr.2-12285/2l, саrе рriпincheierea emisi de judecёtorul Constantin Roqca la 30 septemЫie 2О22, а fost respinsa, са
neintemeiata.

in continuare, la 06 осtоmЬriе 2022 reprezeпtantu l SRL ,,Memphis-Construct'' qi SRL
,,Global Construc{ii", avocatul Serghei Вuсаtаru, а depus о .Ё..r. privind апulагеа
mбsurilоr de аsigurаrе а ac[iunii. aplicate рriп incheierea din 08 aprilie 2022 si о сеrеrе рriпсаrе а solicitat obligarea reclamanlilor Guzun Valeriu si Institulia de invalabint рrе9соlаr
,,Grбdiпа Sесrеtй" cu privire la depunerea caufiunii iп valoare de 1039918 euro, pentru
asigurarea prejudiciilor се аr putea fi cauzate SRL ,,Memphis-Construct'' Ei SRL ,,Globa|
Construc[ii" рriп sistarea lчсrбгilоr. оr, Счrtеа de Apel ChiEinёu nu ,-u ."pu, u.up.u
recursului dесlаrаt аsuрrа incheierii din 08 aprilie 2022,

_ Ulterior, in qedinfa din 13 februarie 202З, reprezentantul reclamantului а соmчпiсаt сd,
dочi mаmе а copiilor de la IiP "Grбdina Sесrеtй" au depus la Счrtеа Еurореапй а



Drерtчrilог Omului о сеrеrеа рriп саrе se mепliопеаzД сй SRL "LagmarJmpex'' qi SRL
"Memphis-Construct" пu аu executat incheierea din 08 aprilie 202З, рriп саrе S-au instituit
mёsurile de asigurare ýi ctEDO а соmчпiсаt cauza in рrосеdurб de urgепfД Republicii
Moldova ре art.2, art.6 qi art.l3 din Conventie. Totodatd, au mentionat сi,ЪеIе comunicate
sunt in limba englezi gi пu au reuEit sб о tгаduсi in limba de stat.

Tot in gedin{a de judecatd, reprezentantul ,Iagmar Impex" SRL а menlionat са, аrе о
сеrеrе чеrЬаlЁ de апчlаrе de апчlаrе а mёsчгilоr de аsigчrаrе.

Astfel, pentru а examina сеrеrilс reprezentan 1ilог рАrбiцilоr cu privire |а anularea
mёsurilоr de asigurare gi сеrеrеа avocatului Serghei Вчсdtаrч pгivind instituirea cautiunii,
instan{a а iпtrеruрt ;edinfa de judecata pina ре data de 24 ГеЬruаriе 202З.

In gedinta din 24 ГеЬruаriе 202З s-a examinat сеrеrеа reprezentantului ..Lаgmаr
Impex" SRL verbald de апulаrе а mбsurilоr de asigurare qi сеrеrilе rерrеZепtапtч lui S.R.L.
"Memphis-Construct" de апulаrе а misurilor de аsiguгаrе 9i instituirea cau!iunii,
рrопчпfаrеа fiind amAnati pentru 28 fеЬruаriе 2023, оrа l 4:00.

Prin iпсhеiегеа emisй la 28 fеЬrчаriе 2023, instanfa а геsрiпs сеrеrilе avocatului
Serghei Bucataru, са neintemeiate. Tot рriп aceastб solu{ie s-a respins qi сеrеrеа depusё de
rерrеzепtапtul SRL ,,Lagmar-Impex", avocatul DоrеI Rusu, cu рriчirе la апulаrеа mДsчriiоr
de аsigчгаrе а acfiunii.

Incheierea instanlei de Гопd а fost contestatd la 06 martie 2023 cl rесчrs la Curtea de
Apel Chiginnu de сitrе reprezentantul SRL "Memphis-Construct", SRL, ''Global
Construc[ii", avocatul Serghei Bucataru.

Suplimentar S-a constatat сё, рriп iпсhеiегеа din 06 mапiе 2023 а Judecйtoriei
Chiginйu, sediul Сепtru, judecdtorul Tatiana Sircu, s-a геsрiпs сеrеrеа rерrеzепtапtчlu i
paratului SRL ,,Lagmar-Impex", avocatul Rusu Dorel, рriчiпd rесчzаrеа judecdtorului
Livia Mitrofan de la ехаmiпаrеа cauzei. са neintemeiatd.

Astfel, autorul sesizirii acuzi .judecdtorul Livia Мitrогап сё, а admis iпсаlсаrеа
procedurii de solutionare а cererii sale чеrЬаlе din lЗ fЪЬruаriе 2023 privind апulагеа
misчrii апtегiоаrе de asigurare а ac!iunii. рrесum 5i Гарtчl. сd magistratuI vizat пч а
respectat intenfionat sач din negtijenld gгачd а indatoririi sale de а se аЬliпб de la
ехаmiпаrеа cauzei din sре!й.

Inspec{ia judiciarё а mentiopnat faptul, сd, desi ачtогчl sesizdrii invocд comiterea de
catre magistratul Livia Mitrofan а ilegalitalilor, in esenta, alegaliile sale sбпt rароrtаtе direct
incheierii instanfei din 28 fеЬruаriе 2023, prin саrе i s-a геsрiпs 

""rегеч 
bu рriчirе la

апчlаrеа mdsчгilоr de аsigurаге а acliunii.
рm Decizia Inspec{iei judiciare din lб martie 2023 sesizarea inaintati de avocatul

Rusu Dorel а fost respinsД са neintemeiata fiind invocate motivele rеsрiпgеrii.

3.Argumentele contesta(iei.
In contestatie avocatul Rusu Dorel а iпчосаt faptul, сй decizia contestata este

neintemeiatб qi йrd suport legal, йri о verificare minutioasd а tuturor сiгсчmstапtеlог
invocate.

Deasemena а invocat daptul, сd iп cazul dat judecdtoarea Mitofan Livia а comis о
negligen}ё gгач5 iп ехеrсitаrеа atribu{iilor sale, аdiсй о аЬаtеге disciplinarй,

Nu este de-acord deasemenea cu concluzia Inspec{iei judiciare, рriп саrе este menlionat
faptul, сй astfel de сеriп{е, indicate in sesizare. depйqesc atгibu{iile Iпsрес{iеi judiciare.
Careva probe suplimentaгe nu au fost prezentate.

4. Арrесiеrеа Соmрlеtului de ехаmiпаrе а coпtesta(iilor.



Potгivit аrt, 27 alin.(l) din Legea cu privire la rйsрuпdеrеа disciplinarё а judecбtorilor
пr. l'l8l25.07.2014 "Completele de ехаmiпаrе а contesta{iilor ale colegiului disciplinar (iп
continuare - complete de contesta{ie) verificd contestatiile impotriva deciziilor inspecliei
judiciaгe de геsрiпgеrе а sesizirilor".

In conformitate cu рrечеdеrilе аrt. 28 alin.(l) din Legea пr. 178/25.07.2014 ''
Completele de contestalie examineazd contestaliile impotriva deciziilor inspecliei judiciare
de rеsрiпgеrе а sesizйrii. Ргосеdчrа iп Гаlа completelor de contestatie este scгisa". iаr
сопfоrm alin.(3) lit. Ь) din поrmа mentionatd "Completele de contestalie decid respingerea
contesta{iei са neintemeiate".

AnalizAnd temeiurile invocate in contestatie qi mаtеriаlеiе adminislrate. рrесчlп si
decizia Inspecliei judiciare се se contesta, completul de ехаmiпаге а contestatiilor conchide
cd contestalia dесlаrаtй uгmеаzб а fi respinsд са neintemeiata din urmдtоаrеlе сопsidеrепtе.

Din materialele prezentate se constata сб, petilionarul iп contestafie se геfегd la actele
judecitoгegti, emise in cadrul ехаmiпдrii cauzei civile rегеritоr la aplicare mбsчrilоr de
asigurare а acliunii qi ridicirii mбsurilоr de аsigurаrеа а acliunii., ргiп саге instanla а emis
iпсhеiеri, invocind motivele respective.

Сопfогm cadrului legal, nimeni, in аfаrа instantelor judecбtore9ti, in ordinea Ei
ргосеdurа stabilitё de atac, пu este iп drept sd se implice iп ехаmiпаrеа сачzеlоr la
instanfele judecatoreýti competente sau s5 se ехрчпй аsчрrа legalitбfii qi temeiniciei actelor
judecбtore9ti emise.

Completul de ехаmiпаrе а contestafiilor геmаrса faptul сd, judecdtoгul poate fi trаs la
rДsРuПdеrе disciPlinari dacё in urmа vеrifiсбгii аrgчmепtеlог sesizdrii ,_u.onitutut existen{a
сirсumstапlеlог de fapt gi de drept саrе stabilesc аЬаtеrеа disciplinarД prevdzuta de legc.
dacй sunt intrunite elementele constitutive, in special lаtчrа obiectivё 9i subiectivа. iп lipla
unui din aceste elemente аЬаtеrеа disciplinarё пu existй ýi nu poate fi angajatб risрчпdеrеа
disciplinarй а judecЕtoruIui.

Completul consider justificate аргесirеrilе Inspecliei judiciare, саrе а invocat faptul, сД
potrivit аrt. l alin. (4) din Legea cu рriчiге la statutul judecdtorului, judecйtorii iau decizii in
mod independent gi imрагliаl gi actioneazi frгй niciun Геl de restriclii, influenle, presiuni,
аmепiп{йri sau intervenlii, directe sau iпdiгесtе, din раrtеа оriсёrеi autoritali, inclusiv
judiciare.

репtru а retine iп sаrсiпа judec5torului sдчАrsirеа unei abateri disciplinaгe. urmеаzй а
se stabili dасё аьаtегеа disciplinar5 este рrечаzutа de lege. dacа sAnt intrunite elementele
constitutive ale acesteia, respectiv, latura obiectivd si subiectivб. iп Iipsa unuia dintre aceste
elemente abaterea disciplinard nu subzistd Ei, deci, пч poate fi angajatd гйsрчпdеrеа
discipI iпаrД а judecбtorului.

Аrt. 4| din Legea cu privire la rдsрчпdеrеа discipiinarа а .iudесдtоrilоr dezvoltд
no[iunile de abatere disciplinard sёvAгqitd рriп iпtепуiе sau ргiп пеglijепld gravй,

Astfel, pot intra in sfега rЁsрuпdеrii disciplinare numai acele iпсбlсiri ale поrmеlоr de
dгерt material gi рrосеdurаl саге pun in disculii valabilitatea actelor intocmite de jчdесёtоr,
репtгu саrе lipsa de previziune manifestatd de judесйtоr trebuie sб fie inexplicabild din
punctul de чеdеrе а unui profesionist in domeniu dreptului.

No[iunea de аЬаtеге disciplinarй sdчбrqitй cu iпlеп1iе ргеzumб сi, judecdtorul incalcё
constient поrmе de drept mаtегiаl sau procesual, iаr no{iunea de пеglijепrd grаvа, este
consideratE aplicabilб atunci cind judecбtorul а admis о iпсёlсаrе а чпоr поппе de drept
material sau procesual frrб a-gi da seama de о eventualй consecintа prejudiciabilё а ac{iunii



sau inacliunii sale, deýi putea ýi trebuia sй о рrечаdd. Deci, nu оriсе еrоаrе, fie еа gгачб,
poate face obiecful unei sanc{iuni disciplinare.

Саrасtеrul imputabil al motivelor invocate, urmеаzi а fi арrесiаt in соrеsрuпdеrе cu
prevederile Legii cu рrivirе la rйsрuпdеrеа disciplinard а .judecйtorilor, din геglеmепtёrilе
сйrеiа rezultй сё, judecйtorul роаrti гйsрuпdеге disciplinarД dасб а incйlcat legea intenlionat
sau са uппаrе а unei neglijente grаvе. Judecatorii raspund disciplinar репtru соmitеrеа
abaterii disciplinare prevazute de lege.

Curtea Constitu[ionalё ргiп Ноtdriгеа nT.l2 din 07.06.201l репtru controlul
constitulionalitб{ii prevederii аrt.22 alin.( l ) lit.p) din Legea пr. 544_xIII din 20.07.1995 cu
privire Ia statutul judecйtorului, in redaclia Legii пr. l52 din 08.07.20I0 репtru mоdifiсаrеа
gi completarea uпог acte legislative, а statuat сd, pentru апgаjаrеа rdspundeгii disciplinare а
judecitorului este песеsаr de а stabili faptul iпсбlсйrii intenfionate а legii sau din neglijenfё
grачЁ. Rёspunderea disciplinarб а judecбtorului nu poate fi апtrепаtа pentru modul de
iпtеrрrеtаrе а legii, арrесiеrе а faptelor sau evaluare а рrоьеlоr. La rе[iпеrеа in sаrсiпа
judecEtorului sivirgirea unei abateri disciplinare, чrmеаzд sd se stabileascд dасй sunt
intrunite elementele constitutive ale acesteia, adicd lаturа obiectivб 9i сеа subiectivd. iп lipsa
unuia dinte aceste elemente constitutive аЬаtеrеа disciplinarД пч subzistД, 9i deci пч poate fi
angajatй гdsрuпdеrеа disciplinard а judecбtoгului. La fel, din hоtёrАrеа datД se desprinde сй,
este inadmisibilб responsabilizarea automata а .iчdесаtоrilог йrd а dеmопstrа latura
obiectivё 9i subiectiv5 а abaterii disciplinare.

pentru са о fарtЁ si poata fi consideratd abatere disciplinarй trеьuiе sd аiьё uп саrасtеr
ilicit qi sй fie comisД din motive imputabile.judecбtorului.

Astfel, acuzatiile privind adoptarea unei hоtбrАri .iudecёtoreEti ilcgale, рriп саrс.
intenlionat sau din neglijen!й gгачi, са temei de аtrаgеrе la risрчпdеrе disciplinarДa
mаgistrаlilоr vizali, prevбzut de art.4 alin.(l) lit а), Ь) qi i) diп Legea пr.l78, se геsрiпg, оr,
autorul contestagiei n-a prezentat саrеча рrоье, саге аr indica аsчрrа acestor iпсdlсагi.

Jчdесitоrчl in ехеrсitагеа func(iei, аrе sаrсiпа de а iпtеrргеtа independent
геglеmепtДrilе legale. fird саrеча imixtiuni.

In сопfогmitаtе сч art.l74 alin.(l) din Codul de ргосеdчrd civilД, "La сеrеrеа
participanlilor la рrосеs, judecбtorul Sau instanla dispune in aceeaýi zi aplicarea sau
пеарliсаrеа mdsurilог de asigurare а acliunii. Asigurarea se admite in оriсе Гаz5 а procesului
рiпа la etapa in саrе hоtirirеа judесdtоrеаsсd devine definitivй, iп cazul in саrе пЪарliсаrеа
misчrilоr de asigurare а actiunii аr face irnposibilД ехесutаrеа hotбririi j udесДtоrеýti".

Potrivit art.l80 alin.(l) 9i alin.(2) din Codul de рrосеdчгd civila, "(l) Мёsчrа
апtеriоагd de asigurare а acliunii poate fi anulatd la сеrеrеа piгitului de сitге instanla саrе а
ordonat mйsчrа de asigurare огi de instanla iп а cаrei рrосеdчгб se аflй cauza.

(2) Апulаrеа mdsurii апtеriоаrе de asigurare а actiunii se solu{ioneazД iп gеdiп[б dc
judecatё. Participanlilor la ргосеs li se соmчпiсб locul, data 9i оrа 9еdiпЦеi. Nсрrеzепtагса
lоr repetatД insб nu impiedicd ехаmiпаrеа problemei. incheierea judecаtoreaici privind
апulаrеа misuгilоr de аsigчгаге а ac{iunii poate fi atacata cu rесчгs. Recursul impotгiva
incheierii de anulare а misurilor de аsigчrаrе а ac{iunii sau de substituire а uпеi fоrmе de
asigurare cu о alta suspendi executarea incheierii".

prin prisma погmеlоr legale citate чппеаzй сd, сегеrеа de апulаге а m5surii de
asigurare пч se examineazd in aceea;i zi, рrесчm este stipulat iп ап.|74 din codul de
рrосеdurd civili, in cazul dерuпегii сеrеrii de asigurare а acliunii, аdiсд nu este о поrmа
imperativd. Este de in[eles qi Гарtul, сd сегеrеа de апчlаrе а mdsurilor de asigurare urmеаzd
а fi depusё in fогmd sсrisё cu iпчосаrеа сопсгеtа а temeiurilor legale, inclusiv репtгu
posibilitatea ехрчпегii рёrJii adverse аsчрrа сегiпtеlоr.



_ in acelaqii timp, dupd cum а fost invocat mai sus, incheierile de аsigчгаrе а acfiuni sau
de апulаrе а mйsurilоr de аsigчrаrе а acfiunii sunt cu drерt de atac cu гесuгs la instanla
еrаrhiс suреriоаri. Lcgalitatea hotariгii .judecitoregti poate fi verificatd пumаi de сdtrе
instanta iсrагhiс suрсriоаrd gi пu de alte instanle, inclusiv Inspec|ia judiciarh sau Completul
de схаmiпаrе а contestatiilor.

completul de examinare а contestaliiloг сопsidеri, са din materialele administrate nu аfost constatat faptul, сi in actiunile magistra[iloг vizati constituie elementele аьаtегii
disciplinare, prevйzute la аrt.4 alin.(l) lit. а). b);i i) din I-egea cu рriчirе la rДsрчпdсrеа
disciplinaгi а judесitогilоr nT.l78 din 25 iulie 20l4, motiv din саrе, contestalia se respinge
са neintemeiata.

completul considerЁ, сб аrgчmепtеIе indicate in contestalie nu pot fi retinute са temei
de апчlаrе а Deciziei Inspec}iei judiciare adoptate la 16.0З.2023.

Рriп prisma celor expuse, сопfоrm art, 2'7 -28 din Legea cu privire la rёsрчпdеrеа
disciplinarб а judесйtогilог пr. 178125.07.20t4, Comptetul de ехаmiпаге а contestafiilor al
Colegiului discipIinar,-

нотАкД9тв:
Se respinge са neintemeiata contestalia declaratd de avocatul Rusu Dоrеl impotгiva

Deciziei Inspecgiei judiciaгe пr. l84s-238 p/m din 16 martie 2023. emise ре mаrgiпеа
sesizбгii depuse la lб fеЬruаriе 2023 asupra ac{iunilor .iudecДtoarei Мitrоfап Livia dc |а
Judecбtoria Chiqiniu, (sediul Сепtгu).

НоtЁrАrеа se publicЁ ре pagina web а Consiliului Superior al Magistraturii qi poate li
atacata la consiliul suрегiоr al Magistraturii in tегmеп de l5 zile de la data рrimirii hоtdrАrii
motivate.

Рге;еdiпtе

Membrii

/semnitura,/

/sеmпбturа./

/sеmпitчrа./

рчlьеrе Ruxanda

cotrutd Iuгiе

Midrigan Pavel


